



Referat fra styremøte 16. mars 2023 kl. 1000-1100 på Zoom

Deltagere: Nina, Hans Magne, Inger, Britt og Åste

Referent: Åste

10.23 **Åpning av møtet**

Kommentarer til innkallingen: Innkalling til zoom møter må gå via NFF.
Ingen saker til eventuelt.

11.23 **Referat fra styremøtet 26. januar**

Godkjent tidligere og sendt medlemmene.

12.23 **Oppfølging av saker fra styremøtet 26.1.2023**

- Svar fra NFF om strategi for å beholde medlemmer – Pensjonistforum må følge opp denne saken videre.
- Deltakelse RS: Nina, Åste og Britt (vara)
- NFT har bekreftet nytt bilde i annonsen

13.23 **Hva blir vår strategi for å beholde medlemmer?**

I Pensjonistforum er det 8 utmeldte hittil i år, samt 8 nye medlemmer. I fjor var det 59 medlemmer eldre enn 61 år som meldte seg ut av NFF.

Britt foreslo at vi lager en Quest back undersøkelse for å kartlegge hvorfor medlemmene har meldt seg ut av NFF når de ble pensjonister. Britt lager et utkast som vi diskuterer i styremøte 19.4. Undersøkelsen sendes så ut til de som har meldt seg ut i år og i fjor. Etter resultatene av undersøkelsen vurderer vi innholdet i utmeldingsskjemaet. Nina sende oss lenke til dette før møtet 19. april.

14.23 **Frokostseminaret om NOU om apotekvesenet.**

Britt refererte kort fra seminaret. Stor deltagelse: 110 deltok i salen pluss 300 på nett. Helseminister Ingvild Kjerkholt innledet og flere andre hadde innlegg, bla. Per Lund og Urd Andestad.

Det hadde vært enighet i utvalget om at målene beskrevet i Legemiddelmeldingen 2015 skulle ligge til grunn for arbeidet. Ellers var det dissens på mange områder. Dette kom også fram i innleggene under møtet. Bla ble det etterlyst hvordan apotektekniernes ansvar kan styrkes. Apotekenes betydning i distriktene ble også poengtert.

Det var ikke satt av tid til spørsmål eller kommentarer under møtet.

15.23 **Samarbeidet med PAF – forberedelse til møtet 19. april**

- Vi har foreløpig ikke fått bekreftet om sentralstyret formelt har godkjent samarbeidet. Dette skulle gjøres i et møte i Sentralstyret 14. mars.

- Urd har bekreftet deltakelse i felles medlemsmøte med PAF 19. april.
- Inger er vår kontaktperson til PAF. Rammer for og innhold i fellesmøtene er diskutert med Rolf, spesielt styring av påmeldingene.
Invitasjon til det første felles møte ble gjennomgått og godkjent med noen få rettelser. Nina sørger for utsendelse via NFF. Enighet om at vi gir innspill til Urd om å si litt om hva som er bra og hva som er bekymringsfullt i utvalgets rapport. Nina kontakter Urd.
Inger vil være ordstyrer for diskusjonen etter innleggene.
Vi kjøper blomster til innlederne. Nina ordner det.

16.23 **Årsrapport 2022 (utsettes til møte 19.4)**

17.23 **Eventuelt**

Neste styremøtet på zoom: Mandag 22.mai kl. 10 -11.30